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«Влада і громада. Підтримка ініціативних груп Кремінської громади».

Під такою назвою сьогодні у Дніпрі пройшов захід, який провела Робоча група з питань 
громадської безпеки, соціальної згуртованості та відновлення Кремінської територіальної 
громади. На ньому визначили досягнення Робочої групи, говорили про залучення молоді до 
роботи РГ ГБСЗ та роль ініціативних груп в житті нашої громади.

Зустріч пройшла у змішаному форматі, до неї долучилися заступниця голови Сєвєродонецької 
районної державної адміністрації Катерина Колесникова, головна спеціалістка відділу організації 
надання соціальних послуг Департаменту соціального захисту населення Луганської ОДА 
Світлана Охрицька, заступниця начальника Кремінської міської військової адміністрації з 
житлово-комунальних питань, голова робочої групи Наталя Макогон, директор КУ «Кремінський 
міський центр комплексної реабілітації дітей та осіб з інвалідністю «Добро» Анатолій 
Кременчуцький, працівники Кремінської МВА, Кремінської бібліотеки, молодь, громадськість.

Ведучий, заступник голови Молодіжної ради Данило Моргун запропонував розпочати захід з 
хвилини мовчання, під час якої присутні вшанували пам'ять захисників і захисниць, які віддали 
свої життя за Україну.

У вітальному слові Наталя Макогон відзначила ініціативність і активність кремінян, які хочуть 
впливати та впливають на позитивні зміни в громаді. «Попри те, що ми були вимушені виїхати з 
рідного дому і починати все з початку, наші мешканці не складають рук, об’єднуються, 
працюють і постійно вражають результатами цієї роботи!», - зазначила Наталя Миколаївна.

Катерина Колесникова доповнила, що влада і громада – це єдиний злагоджений механізм. «Ми 
гуртуємося і підтримуємо одне одного, і готові вже сьогодні відновлювати наші громади після 
звільнення. Тож тільки вперед, тільки до перемоги!», - зазначила вона.

Про досягнення Робочої групи з питань безпеки громади та соціальної згуртованості доповіла 
Ольга Мамчур, головний спеціаліст відділу інвестиційної діяльності Кремінської МВА, секретар 
робочої групи. Вона розповіла, як діяла Кремінська Робоча група до повномасштабного 
вторгнення, про її мету і проєкти, реалізовані до 24 лютого 2022 року. Уже з перших днів війни 
діяльність РГ ГБСЗ була спрямована на підтримку населення Кремінської громади: вона 
займалася евакуацією мешканців, доставкою гуманітарної допомоги вразливим категоріям 
населення, роботою із забезпечення людей хлібом, харчовими продуктами та засобами гігієни, 
сприяла забезпеченню виплаті пенсій тощо. На даний час до роботи РГ залучено сім ГО, 
створені дві групи самодопомоги, до її складу входять представники бізнесу, силових структур та 
військової адміністрації, установи соціального спрямування, молодь, волонтери. Протягом 2022 
– 2023 років в межах діяльності Робочої групи було проведено 9 засідань, створено 
волонтерський центр «Єднання заради перемоги», реалізовано дві міні-ініціативи, ще дві 
перебувають на розгляді відбіркової комісії. А ще члени РГ брали участь у безлічі форумах, 
мережевих зустрічах, тренінгах. «Результати 2023 року – це наша мотивація для подальших дій в 
напрямку соціальної згуртованості, громадської безпеки та відновлення, тому працюємо далі!», - 
підсумувала Ольга Мамчур.

Голова Молодіжної ради Микита Горбатенко розповів, як кремінська молодь бере участь у 
відновленні громади, забезпеченні соціальної єдності та розвитку лідерства громади, про роботу 
Молодіжної ради при Кремінській МВА. Протягом діяльності Ради у 2021 - 2023 роках було 
реалізовано 10 проєктів, 8 освітніх заходів, а ще тренінги, вебінари, майстер-класи за участю 11-
ти партнерських організацій. Незламні та незамінні – це про молодь Кремінної!

Олена Скиданенко, директорка КЗ «Кремінська публічна бібліотека», лідерка групи 
самодопомоги у своїй доповіді презентувала роль ініціативних груп та груп самодопомоги в 
житті громади, формування міні-ініціатив, як інструменту мобілізації громади.

Про напрацювання ініціативної групи «Всі разом», реалізований проєкт «територія РОК 
(Розвиток. Освіта. Культура.) розповіла голова ГО «Коло єдності» Світлана Редя.

Вона також анонсувала новий проєкт «Здоровий рух! Здоровий розум!Підтримка ментального 
благополуччя». Його мета – підвищити психічне здоров’я і фізичну активність людей через 
впровадження скандинавської ходьби та йога-терапії.

У кінці заходу Світлана Охрицька відзначила роботу Кремінської громади, як показову, і 
побажала, щоб всі запропоновані ідеї та ініціативи були підтримані ООН і працювали на благо 
Луганщини та України!

Зустріч відбулася у межах ініціативи «Підтримка діяльності Мережі робочих груп із громадської 
безпеки та соціальної згуртованості Луганської області в умовах викликів та загроз, спричинених 
військовою агресією», яку впроваджує ГС «Асоціація ОГС Луганської області» за сприяння 
Програми розвитку ООН (ПРООН) в Україні за фінансової підтримки Європейського Союзу, 
наданої в межах проєкту «EU4Recovery – Розширення можливостей громад в Україні».
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